



PREFEITURA DE

PARANAGUÁ

UNIDADE DE GERENCIAMENTO
DE PROGRAMA - U G P

COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO DA UNIDADE DE GERENCIAMENTO DE PROGRAMA (CEL/UGP)

ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO

LICITAÇÃO PÚBLICA NACIONAL (LPN) Nº UGP/PMP 001/2015

Contrato de Empréstimo nº 2520/OC-BR

A COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO da Unidade de Gerenciamento de Programa, do Município de Paranaguá, instituída pelo Decreto Municipal nº 2.257 (de 1º/11/2011), com alterações introduzidas pelos Decretos Municipais nº 467 (de 14/06/2013) e nº 967 (de 05/11/2013), torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção no Edital da Licitação Pública Nacional (LPN) Nº UGP/PMP 001/2015, assim como se segue:

1 – Nos itens 19.2 e 20.1 do Anexo II – Dados do Edital – **Onde se lê:** “NÃO ABRIR ANTES DE 05 DE AGOSTO DE 2015 ATÉ AS 16:00 HORAS.” **Leia-se:** “NÃO ABRIR ANTES DE 10 DE AGOSTO DE 2015 ATÉ AS 16:00 HORAS.”

2 – No item 23.1 do Anexo II – Dados do Edital – **Onde se lê:** “Em 05 de agosto de 2015, imediatamente após o prazo final de apresentação (16:00 horas).” **Leia-se:** “Em 10 de agosto de 2015, imediatamente após o prazo final de apresentação (16:00 horas).”

3 – Na segunda coluna direita, preâmbulo do Modelo F – Minuta do Termo de Contrato, Anexo IV – Formulários Padrão e Informação da Qualificação dos Concorrentes - **Onde se lê:** “LPN Nº UGP/PMP 001/2015 de 05/08/2015 – Lote Único.” **Leia-se:** “LPN Nº UGP/PMP 001/2015 de 10/08/2015 – Lote Único.”

Tendo em vista que as alterações acima não afetarão a formulação das propostas por parte dos licitantes no prazo de 30 (trinta) dias exigido pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID) para esta modalidade de licitação, fica mantido o prazo para a realização do certame, qual seja **10 de agosto de 2015 às 16:00 horas**, permanecendo inalterados os demais dispositivos esposados no instrumento convocatório.

Paranaguá (PR), 09 de julho de 2015.

SEBASTIÃO RENATO FURTADO

Presidente da Comissão Especial de Licitação da UGP